

田园风 让家更自然



硬装竣工了,剩下的就是软装搭配,田园风格因具有贴近自然,展现朴实生活的气息,亲切实在,广受欢迎,那么,田园风该如何搭,才能让家更养眼呢?

1.碎花布艺

田园风格经常应用的软装是以碎花图案为主的布艺元素,所以在家居布艺沙发选择上,可以选用小碎花、小方格等一类图案,色彩上要选择粉嫩、清新的,以体现田园大自然的舒适宁静。

2.手绘壁纸

布置田园风格的家居少不了散发浓郁田园、大自然风情的壁纸,壁纸是最容易打造家居氛围的,在田园风格的家居布置上可以选用小碎花的壁纸,或者直接运用手绘墙,这也是田园风格的一个特色表现。

3.秋千椅

秋千椅可以说是田园风格家具里面最常见的了,在室内大大的窗户边,布置秋千

椅,闲来没事坐一坐看着窗外的风景,那是非常惬意的,也是体现田园舒适的精髓所在。

4.亚麻桌布

亚麻材质的东西是体现田园风格的重要元素,布置田园风格家居怎么少得了亚麻材质的东西,在客厅或餐厅的桌子上面铺上亚麻材质的精致桌布,上面再摆上小盆栽,浓郁的大自然田园风情马上就出来了。

5.铁艺灯具

田园风格的家居软装布置,在灯具上适合以精致的铁艺灯架,配以格子花纹布艺灯罩,在光线的穿透下,洋溢着纯朴的乡村气息,田园风格客厅配上田园风格吊灯,互相呼应,具有画龙点睛的效果。

6.小盆绿植

大自然田园调离不开绿植,布置田园风格的家居适合在室内多摆放一些花草植物,最好是小盆的,绿油油的植物、粉嫩灿烂的小花都是很不错的元素,而且还可以让室内空气变得清新。

田园风格的清新舒适是现在人们最喜欢的装修风格之一,忙碌的都市生活更需要布置这么一个让人感觉自然舒适的家,田园风格软装搭配技巧就给大家介绍到这里了,希望对大家有所帮助。

入住前新房除味的两个注意事项

新房子刚装修完,一般都会有一些异味,这些味道多半来自于装修材料,不及时处理则会影响到家人的身体健康,因此新房除味是入住新房前的必要步骤。

1.新房除味最好办法

新房在装修以后一定要记得通风,门窗可以开着,这样房子里面的甲醛挥发得很快,这是比较直接的办法。可以在房间内放两盆冷盐水,放上一两天之后,味道就可以被消除了。也可以把洋葱放在水里,然后把面盆水放在房间角落,过一个星期之后气味就会减少了。

但是,门窗尽量不要开的时间过长,否则容易导致出现墙壁裂缝。

新房如果要去除油漆味的话,可以在房间养一些植物,也可以在房间里放一些活性炭,活性炭可以吸附空间里的有害气体。有些水果在除异味方面的表现也是特别好的,可以在房间里放一些热带水果,比如说橘子或者是菠萝,并且热带水果的香气特别重,可以在去除异味的同时,释放出清香。

2.新房除味多少天入住

新房在装修之后多少天可以入住,是大家普遍关注的问题。但这个问题又不是能简单用时间概念来解答的,因为最重要的是看房间里的空气有没有达标,如果空气达标了,就可以入住了。如果新房在装修完之后已经空了半年,但是空气质量还是不达标,那么还是不可以进去住的。

所以新房在装修之后要尽量想一些办法去除房子里的甲醛等气体,一般需要空置一个月左右,之后可进行甲醛等气体含量检测,达标后方可入住。

浙里装修 30分钟了解装修, 60分钟解决装修, 50天完成装修!
地址:金华市宾虹西路118号棒棒科技园内 咨询电话: 400-0579-181

**装修, 别急!
看完, 再定!**



为家庭健康而来
有氧装修热线: 400-650-1500

装修直通车风格体验馆
金华市婺城区天一街58号(新世纪大厦2楼)